

## 『ソフトウェア開発委託契約』お詫びと訂正

本書におきまして、以下のように誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
P56 上から 14 行目	ライセンサーと <u>ライセンサ</u> <u>一</u> との間のライセンス契約 が・・・	ライセンサーと <u>ライセンシ</u> <u>一</u> との間のライセンス契約 が・・・